Kanennapusbiit yueOHblil rpaduk

Centa6ps OkTs6pB Hos6ps Jexabpn SuBape Deppais MapTt Anpens Maii Wionb
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Henemt Gromkety
Ko 11 HalMEHOBAHNE 3JIEMEHTOB Y4eOHOTO Iponecca 1({2|3[4|5]|6(7|8]9]|10(11]12|13|14[15[16| 17| 18 1912021 | 22 23| 24| 25| 26| 27 | 28| 29| 30 (31|32 | 33 | 34 [ 35)| 36 | 37 | 38|39 | 40 | 41| 42 [ 43| 44 BPEMEHH
OV /. 00 O6mue ods3aTe/ibHbIe YueGHbIe IHCHHIIHHbI
AJ1.00. AxanTauMOHHBIIH MK
AJ1.01 IIcHX0o0THs JIMYHOCTH U PO (hecCHOHATBHOS
€aMoOIIpe/cICHHE 4 4] 4 4 4 4 4 4 4 4 2 2| 2| 2 B =144 444 2]2[2]2]2]|]2]|2]2]2 = 38 86
OI1.00 O6menpodeccHoHATbLHbII KT
OI1.02 ®usuueckas Ky abTypa/AjantuHas Gpusuueckas
KyJIsTypa 20 2| 21 2[ 2[ 2] 2f 2f 2] 2| 4 4] 4 2 = |34 =|2|2|2|2|4]| 4|44 4|4a|4a]|4]|4]A04 = 48 82
OI1.04 OCHOBBI CTPOHTENLHOTO YepUEHHs 2l 2| 2| 2| 2| 2| 2| 2| 2f 4 4 4 4 2 36 0 36
OI1.05 OCHOBBI TEXHOJIOTHH OTACIOYHBIX pabOT 21 21 2| 2| 2| 2| 2 2 2l 4| 4 4 4 2 =|(3]| = = 0 36
OIT.06 CoBpeMeHHBIE OT/ENIOUHbIE MaTepHalbl a4l 4l 4l a4l a4l 4| 2| 4l 4] 4 4 2l 2 2 =48] = - 0 48
OI1.07 OcHOBBI MaTepHAIOBEICHHUSI 4l 4 4 4] 2| 2| 2| 2 21 2| 2 2l 2 2 =3 = = 0 36
é OI1.08 Oxpana 1pysa 20 2| 21 2 2[ 2| 4] 4 4 4 2 2l 21 2 =[36] = = 0 36
E OI1.09 OcHOBBI DNEKTPOTCXHUKH =0 =|2|2|2]|2]2]|]4]4]4 412(212[2]2 = 36 36
OIL11 MacTpy™MenTsI, 060py I0BaHHS H IPUCIIOCOOICHHS 4 2| 2| 2| 21 2| 2| 2 2] 2| 4 4 4 2 = (36| = = 0 36
OI1.13 Mu(opMaLMOHHBIC TEXHOIOTHA B
npodeccrnonabHol chepe =0 =444 44| a4 a]|a|al2|2]2]2 = 48 48
III1.00 ITpodecconansHbIi UK
M.01 B paboT no npo 19727
Wrykaryp
MJIK. 01.01 TexHONIOTHS IITYKaTypHEIX paboT
(10*0,33=33) 6 8| 8 8/ 10[10[ 10 8 8 4| 4 6] 6 2 =[98 = [18|18| 18] 2 = 56 154
MJIK. 01.02 TexHOIOTHS CYXHX CTPOUTEIBHBIX CMeceit
(100:33=33) =|of = 16| 16| 16 [ 16 | 16 | 14 = 94 94
MJIK. 01.03 TexuonorHs AeKapaTHBHO-Xy IOXKECTBEHHBIX
pabort (10*0,33=3,3) =[0] = 2 |18[2020(20]| 14 = 94 94
VIL01.01 YueOnas npakruka 12| 30| 30| 30 = [102| = 18 |130] 30| 30 = 108 210
TIIT01. TIpou3soAcTBEHHAs IPAKTHKA =|[0]| = 3030|3333 = 180 180
A =[0] = 6 [ 12 = 18 18
30[ 30| 30| 30{ 30|30 30| 30 30f 30 30| 30| 30 30 30| 30 30| = [510{ = | 30 30] 30| 30 30[ 30 30{ 30| 30| 30| 30{ 30 30{ 30| 30| 30{ 30| 30 30{ 30| 30| 30| 30f 30[ = 720 1230




Kypce

Cenrsibps OxTs6pB Hos6ps Jlexabpp SluBaps Despanb MapTt Amnpens Mait HUroHs
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JIaHHBIC 110
Koxa n HanMeHOBaHHE >7IEMEHTOB chﬁHOl‘O Hepnenn 6‘0}1)](()1'}/

Tp ouecca 1123|456 [7]8]9]|10]11]12|13)|14|15[(16]17| 18 1920 21 [ 22 (23] 24 | 2526|2728 |29 30| 31 [32|33]| 34 [35]36[37[38]39] 40 | 41| 42| 43| 44 Bp EMEHH

AJ1.00. AranTanMOHHBIH KX

AJ1.02 KoMMy HUKQTUBHBIIT [P aKTHKY M

AJ1.03 CotmanbHas afanTaryisi 1 OCHOBBI
COIHATBHO-TIP aBOBBIX 3HAHUI 0 = 2 2 4 4 4 4 2 2 4 4 4 - 36 36

OI1.00. ITpod ecconaTb HbIE MOTYIH

OI1.01 DxoHOMMKA OTPAC/IN U HpP CATP UATHS ,

2 Kype

Bimogast OI1J1 2 2 2[ 2] 2 2| 2 2| 2 =18 |=[2]2]2 212]2]2 212 = 18 36
OI1.02 ®usmueckast KyIbTy pa/AnanTuBHas

(u3HUecKas KyJIbTypa 2| 2| 4] 4 4 2| 2| 2] 2] 2| 2 2| 4 =| 3 |=|4]|4|4a|a]4]4])4|4]4]|6]6 = | 48 82
OI1.03 Be30macHOCTb KH3HEACATEILHOCTH = 0 =2 4 214 2 4121412121 4 = 32 32
OT1.06 Oxpana py 1a 2| 2| 2| 2| 2| 2| 4] 2| 4] 4] 4 2| 4 =| 36 | = =] 0 36
OI1.07 OCHOBBI 2EKTP OTEXHUKH 21 2 2| 2| 2 2| 2| a| 2| a| 4 2| 4| 2 = 36 | = = 0 36
OI1.08 [Tommy CKH 1 TEXHIYECKHIEC H3MEP CHUS. 2l 4 2l 2 2 al 4l 2| 2| 2 4 2| 4 = 36 | = = 0 36
OI1.09 OcHOBBI MaTep HAIOBE/ICHUS U

TEXHOJIOTHSI 0GIecIecap HbIX paboT Al 4 2| 2 2] 2] 2| 2 2| 4 2 4] 4 =136 | = = 0 36
OTI.11 OCHOBBI TEXHHYECKOTO Yep YEHHS 4] 4 2l 2 2 2l 2| 4] 4] 2 2 21 2| 2 = 36 | = = 0 36

TIM. 02 Beinosinenue padot 1o npogeccuu
18511 Ciiecapb 110 peMOHTY aBTOMOOHJIE i

MJIK. 02.01 CrecapHoe e/I0 U TEXHHYECKOE

H3Mep eHHe 12] 12| 14] 16| 14] 14 =| 8 | = = 0 82
VII. 02.01 CrecapHoe €710 U TEXHHYECKOE
H3Mep eHHe 12| 18 =130 | = = 0 30
MJIK. 02.02 Y cTp 0iicTBO, TEXHUIECKOE
00CITy JKIBaHIE aBTOMOOMICH 12| 14] 12| 10| 12| 14 6] 2 = 82 | = = 0 82
VI1.02.02 VcTp OHCTBO, TEXHIUECKOES
06CITy KIBAHIEC aBTOMOOWICH 12| 30| 30| = 72 | = 18 13030 30 108 | 108 180
M JIK. 02.03 Texumdeckast JUarHOCTHKA 1
P EMOHT aBTOMOGMIICH 18| 16 | 16 |16[ 14| 6 86 | 86 86
VII 02.03 Texuuueckas JUArHOCTHKA H P EMOHT
aBTOMOOMIICH 30|30 30 90 [ 90 90
MJIK.02.04 TexHOMOTHs MIMHOMOHTAXKHBIX
pabor 6 |16[14[16 [12] 10 74 | 74 74
VTI 02.04 TIp oBe/ieHHe MHHOMOHTaKHBIX PaboT

30 | 30 60 | 60 60
TIT1.02 Tp ou3BOICTBEHHAS NP aKTHKA = 0 = 301 30|30]30] = | 120 120
A 12 12 | = 12 = |12 24
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